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Η Πρόεδρος του ΕΟΤ Άντζελα Γκερέκου στο 
Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με ιδιαίτερη τιμή και χαρά το Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως (Ι.Π.Ε.) 
υποδέχθηκε την Παρασκευή 19 Ιουλίου 2024 την Πρόεδρο του Ελληνικού 
Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ) Άντζελα Γκερέκου, σε μια επίσκεψη που είχε 
ως στόχο την ενημέρωση σχετικά με τις δράσεις και τα προγράμματα του 
Ιδρύματος.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο Διευθυντής του Ι.Π.Ε., Αρχιμανδρίτης Θεολόγος 
Αλεξανδράκης παρουσίασε στην κα Γκερέκου το πολυσχιδές έργο του Ιδρύματος 
αναφορικά με τα δωρεάν και μοριοδοτούμενα επιμορφωτικά προγράμματα που 
απευθύνονται σε κληρικούς και λαϊκούς. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην 
προσπάθεια ψηφιοποίησης των κειμηλίων των ενοριών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, μια πρωτοβουλία που αποσκοπεί στη διατήρηση και ανάδειξη της 
πολιτιστικής και θρησκευτικής κληρονομιάς μας.

Η κα Γκερέκου, εκφράζοντας τον ενθουσιασμό της για το έργο του Ι.Π.Ε., τόνισε 
τη σημασία της συνέργειας μεταξύ φορέων για την προώθηση της πολιτιστικής 
μας κληρονομιάς τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο. Υπογράμμισε, επίσης, 
τη δυνατότητα συνεργασίας μεταξύ του ΕΟΤ και του Ι.Π.Ε. για την προβολή των 
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μοναδικών θρησκευτικών και πολιτιστικών στοιχείων της χώρας μας στους 
επισκέπτες από όλο τον κόσμο.

Στη συνέχεια της συνάντησης, συζητήθηκαν τρόποι συνεργασίας μεταξύ του ΕΟΤ 
και του Ι.Π.Ε. με στόχο την από κοινού ανάδειξη και προβολή των ψηφιοποιημένων 
κειμηλίων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και των εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων. Οι δύο πλευρές εξέφρασαν τη βούλησή τους να εξετάσουν 
συγκεκριμένες δράσεις και πρωτοβουλίες που θα ενισχύσουν την πολιτιστική και 
τουριστική προβολή της χώρας μέσω του θρησκευτικού τουρισμού.

Ο Διευθυντής του Ι.Π.Ε. ευχαρίστησε την Πρόεδρο του ΕΟΤ για την επίσκεψή της 
και την ξενάγησε στους χώρους του Ιδρύματος, όπου βρίσκεται το φρέαρ της 
Αγίας Φιλοθέης, ενώ και οι δύο πλευρές εξέφρασαν την επιθυμία τους για 
περαιτέρω συνεργασία στο μέλλον.




